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Η έρευνα γύρω από τη γήρανση των 
κυττάρων και τους τρόπους που μπορού-
με να παρατείνουμε τη νεανικότητά τους 
δεν σταματά ποτέ. Καινούρια στοιχεία 
ήρθαν πρόσφατα στο φως και αφορούν 
το βιοηλεκτρισμό και το ρόλο του στη μά-
χη κατά του χρόνου. Σύμφωνα, λοιπόν, 
με τις έρευνες, τα κύτταρα επικοινωνούν 
μεταξύ τους μέσω βιοηλεκτρικών σημά-
των, δίνοντας στην επιδερμίδα την ενέρ-
γεια και τη ζωτικότητά της. Με το πέρα-
σμα του χρόνου, όμως, η ισχύς αυτών 
των σημάτων μειώνεται, με αποτέλεσμα η 
επιδερμίδα να γερνά.
Και εγένετο... e-pulse 

Εμπνευσμένη από τις τεχνικές της 
ηλεκτροδιέγερσης, η τεχνολογία e-
pulse™ ενσωματώνεται για πρώτη φο-
ρά σε μια κρέμα τοπικής χρήσης, με στό-
χο την αντιμετώπιση των σημαδιών γή-
ρανσης στο σύνολό τους. Κατοχυρωμένη 
με 10 πατέντες*, πρόκειται για μια πρω-
τοποριακή τεχνολογία, ικανή να παρά-
γει ηλεκτρικούς παλμούς παρόμοιους με 
τον φυσικό βιοηλεκτρισμό της επιδερμί-
δας και να διεγείρει την αναγέννηση των 
κυττάρων. 
Πώς ενεργοποιείται;

Η τεχνολογία e-pulse™ ενεργοποιεί-
ται χάρη στη δράση δύο συνθέσεων: η 
πρώτη είναι ένα συμπυκνωμένο, άνυδρο 
ζελ, που συνδυάζει τη δράση δύο αγωγών 
ιόντων-μετάλλων (ψευδαργύρου και χαλ-
κού). Η δεύτερη είναι ένας ένυδρος ενερ-
γοποιητής που απλώνεται από πάνω, με 
αποτέλεσμα να ενεργοποιείται η τεχνο-
λογία με την επαφή. Έτσι δημιουργούνται 
χιλιάδες ανεπαίσθητοι  ηλεκτρικοί παλμοί, 
οι οποίοι βελτιώνουν άμεσα την αναγέν-
νηση των κυττάρων και επιταχύνουν τη 
φυσική ανάπλαση του δέρματος, επανα-
φέροντας τη δύναμη του βιοηλεκτρισμού 
ακόμη και στις μεγαλύτερες ηλικίες.

Κλινικές Δοκιμές** της τεχνολογίας e-
pulseΤΜ  απέδειξαν τη δράση της στο 
σύνολο των παραμέτρων γήρανσης της 
επιδερμίδας. Συγκεκριμένα:
➔ Η παραγωγή κολλαγόνου και ελαστί-
νης αυξάνεται.	
➔ Η φωτεινότητα της επιδερμίδας βελ-
τιώνεται.
➔ Το περίγραμμα του προσώπου ανα-
σχηματίζεται και συσφίγγεται. 

➔ Η επιδερμίδα είναι πιο απαλή, ενυδα-
τωμένη και σφριγηλή. 
➔ Οι σκούρες κηλίδες μειώνονται.
➔ Οι μαύροι κύκλοι, το πρήξιμο και οι 
ρυτίδες γύρω από τα μάτια μειώνονται.
Τα αποτελέσματα στα μάτια είναι ορατά 
από τις 3 πρώτες ώρες, όταν άλλες κρέ-
μες αντιγήρανσης χρειάζονται 4 εβδο-
μάδες, ενώ με την καθημερινή χρήση τα 
αποτελέσματα βελτιώνονται συνεχώς. 

Εντυπωσιακά αποτελέσματα:

Μια επιστημονικΗ ανακΑλυψη 
ανοΙγει Ενα καινοΥριο κεφΑλαιο 

στην αντιγΗρανση. 

Βιοηλεκτρισμός: 
Πηγή ενέργειας των κυττάρων

*Πατέντες που έχουν κατατεθεί στις ΗΠΑ. **Τεστ αυτοαξιολόγησης: 192 άτομα, Αύγουστος 2009.
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